

5 ТЕАТР — СЕЛЬСКОМУ ЗРИТЕЛЮ

Когда в прошлом году коллектив Пермского драматического театра гастролировал по Ординскому и Уинскому районам, то с юга области полетели многочисленные просьбы: «приезжайте к нам!». Жители Октябрьского, Чернушинского и Куединского районов очень хотели видеть у себя профессиональных актеров.

И вот нынче, как только театр вернулся с гастролей в Риге, было решено ехать к сельскому зрителю. Коллектив разбился на несколько творческих групп. Одна из них поехала в Чернушку со спектаклем Арбузова «Потерянный сын», вторая — в Куеду со «Стряпухой» и «Стряпухой замужем» Софронова, третья — в Нытвенский район с «Лунной сонатой» Тур. В Октябрьском районе гастролировала молодежная группа театра со спектаклем «Шестеро любимых» Арбузова.

Спектакли — не единственное, с чем ехали артисты на село. Они помнили, что сейчас страдающая

пора: люди заготовляли корма, начали жатву, не каждому удалось бы побывать в клубе. И артисты приезжали прямо на полевые станы, на фермы с концертами. Они не считались ни с дорожными трудностями, ни с временем. На сцене приходилось работать и днем, и поздно вечером, почти ночью, то есть тогда, когда могли собраться зрители.

Группа, работающая в Чернушке, поставила за неделю семь спектаклей, несколько концертов и провела три творческие встречи. Артисты побывали в таких крупных селах, как Трушники, Рябки, Калиновка, Трун, Деменев. Всюду клубы были переполнены.

Интересной была встреча профессиональных актеров с самостоятельными артистами Чернушинского народного театра. Перед молодежью выступили заслуженный артист Казахской ССР А. Чепурнов, заслуженная артистка РСФСР В. Сурикова. Они расска-

зали об ансамбле в спектакле, о работе над ролью. Кроме того, были проведены встречи с заведующими клубами, руководителями драматических коллективов.

Во всех районах театр обслужил за неделю тридцать тысяч зрителей. За творческие успехи и большую работу по культурному обслуживанию населения исполкомы Советов депутатов трудящихся наградили театр и актеров Почетными грамотами и ценными подарками.

Сейчас театр уехал на гастроли в Кизел. В его репертуаре спектакли «Отелло», «Четвертый», «Лунная соната», «Вход в этот дом», для детей — «Генка Пыжов — первый житель Братска». Будет поставлено двадцать спектаклей и проведено несколько встреч с шахтерами. На этом закончится для пермского драмтеатра нынешнее, богатое событиями лето. А там сентябрь — начало нового театрального сезона.

Г. РЖАНОВ.